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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO FUNDO DE 

SEGURIDADE SOCIAL E DE BENEFÍCIOS DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS 

DE VÁRZEA PAULISTA-FUSSBE-SP. 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, as quatorze 

horas e trinta minutos, reuniram-se nas dependências da Sede do FUSSBE, nesta, em 

atendimento aos dispostos normativos e legais, os membros do conselho, presidida pelo 

Diretor-Presidente do Conselho de Administração Sr. Alessandro Carlos Botrel. 

Presente à reunião: Renata Carla Alves Cozatti (Titular), Ausências Justificadas: 

Alessandro Noé Bezerra (Titular) e José Antonio Loboda (Titular), nesse caso a 

participação da conselheira suplente Marli Ramos é substituir o titular, e que na 

ausência do titular o conselheiro suplente tem direito a voto, contudo, o Diretor-

Presidente reiterou a importância da participação de todos independente da presença ou 

não do titular para que todos tenham conhecimento dos assuntos tratados. Inicialmente, 

com a palavra o senhor Alessandro Carlos Botrel abrindo os trabalhos, deu boas-vindas 

aos novos integrantes do conselho fiscal, empossado em 01 de julho de 2024, em 

seguida informou os pontos da pauta: Balancete (despesas/receitas); Conta de 

Adiantamento, Relatório Analítico dos Investimentos em junho, 2º trimestre de 2024. O 

senhor Alessandro Carlos Botrel questionou o conselho se fizeram o estudo dos 

documentos referentes ao conteúdo da pauta, considerando que os mesmos foram 

disponibilizados antecipadamente aos membros do Conselho Fiscal via email, 

possibilitando assim sua análise prévia no intuito dos mesmos estarem cientes do 

assunto e expor suas observações no decorrer da reunião, onde de prontamente 

responderam que sim. Em seguida o Sr. Alessandro, apresentou o balancete 

(despesas/receitas) do mês de junho de 2024, para dar ciência ao conselho, fez uma 

explicação detalhada para maior esclarecimento de todos, prestou conta da conta 

adiantamento do respectivo mês (consumo/serviços), mediante notas fiscais, informou 

que o Executivo e o Legislativo vêm repassando em dia os acordos de parcelamentos 

com suas devidas correções junto ao fundo. Apresentou a receita consolidada das 

contribuições previdenciárias e parcelamentos pelo Ente e Legislativo arrecadados no 

mês de junho, do plano capitalizado no valor de de R$ 2.249.537,95 (dois milhões 

duzentos e quarenta e nove mil quinhentos e trinta e sete reais e noventa e cinco 



FFUUSSSSBBEE  
FUNDO DE SEGURIDADE SOCIAL E DE BENEFÍCIOS 

 DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DE VÁRZEA PAULISTA 

EESSTTAADDOO  DDEE  SSÃÃOO  PPAAUULLOO 

2 
RUA CAIAPÓ, Nº 14 – VILA SÃO JOSÉ 

CEP 13224-340 – VÁRZEA PAULISTA – SP 
TEL. (11) 4595-2237 

 

centavos) e, a receita consolidada do plano financeiro no valor de R$ 4.003.642,44 

(quatro milhões três mil seiscentos e quarenta e dois reais e quarenta e quatro centavos). 

Apresentou as despesas com a folha de pagamento no mês de junho do plano 

capitalizado de R$ 598.314,50 (quinhentos e noventa e oito mil trezentos e quatorze 

reais e cinquenta centavos), as despesas da folha de pagamento do plano financeiro de 

R$ 2.798.893,10 (dois milhões setecentos e noventa e oito mil oitocentos e noventa e 

três reais e dez centavos). Apresentou a receita de junho referente ao comprev, o 

recebimento do Crédito Fornecedor INSS (RGPS) – Comprev valor (bruto) de R$ 

1.120.082,22 e despesa do comprev no valor de R$ 5.243,14 ao RGPS – totalizando a 

receita líquida de R$ 1.114.839,08 e, o recebimento do Comprev do Iprejun R$ 

3.020,75 e a despesas do comprev de junho ao Iprejun de R$ 4.543,80. Explica que a 

receita líquida do comprev recebida pelo FUSSBE até junho foi de R$ 3.689.856,80 

(três milhões seiscentos e oitenta e nove mil oitocentos e cinquenta e seis reais e oitenta 

centavos), em seguida explica que a Compensação Previdenciária é a compensação 

financeira entre o Regime Geral de Previdência Social (RGPS) e os Regimes Próprios 

de Previdência Social (RPPS), no qual o Regime Instituidor (RI) do benefício tem o 

direito de ser compensado financeiramente com o Regime de Origem (RO). Hoje já é 

possível a compensação Previdenciária entre os Regimes Próprios de Previdência Social 

(RPPS). Informou que as despesas com a manutenção do FUSSBE estão de acordo com 

o previsto para o período, todos os prestadores de serviços foram pagos nas datas 

previstas e que todos são suportados pela taxa de administração não sendo utilizados 

nenhuns recursos previdenciários para tal fim. Informou também que os repasses das 

contribuições previdenciárias realizadas pela Prefeitura Municipal e pela Câmara 

Municipal têm se dado dentro do prazo de vencimento. O Diretor-Presidente questionou 

o conselho presente sobre dúvidas até o momento e todos se mostraram esclarecidos. 

Passou-se a seguir, outro item da pauta: Relatório Analítico dos Investimentos em junho 

e 2º Trimestre de 2024. Em consulta a plataforma da credito e mercado, o Diretor-

Presidente explica que a carteira consolidada no mês de junho teve uma rentabilidade de 

0.62% com uma meta de 0,59% no mês, no acumulado retorno de 2.94% e meta de 

4,93%. O patrimônio do fundo consolidado no fechamento do mês ficou com saldo de 

R$ 312.346.265,90 (trezentos e doze milhões trezentos e quarenta e seis mil duzentos e 
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sessenta e cinco reais e noventa centavos) e um retorno no mês de R$ 1.914.957,25 (um 

milhão novecentos e quatorze mil novecentos e cinquenta e sete reais e vinte e cinco 

centavos). Apresentou o Enquadramento Resolução n° 4.963, de 25 de novembro de 

2021 e Política de Investimento/2024; Quantidade de cotistas em cada fundo de 

investimento com os percentuais sobre do PL do FUSSBE aplicados e os respectivos 

saldos; Resultado das aplicações financeiras após as movimentações de junho; Retornos 

individuais de cada fundo de investimento que compõem a carteira; Patrimônio por 

Gestores e Administradores. Cenário Econômico: O IPCA avançou +0,21% (M/M) em 

junho, desacelerando em relação ao avanço de +0,46% (M/M) observado no mês 

anterior. Sendo que a variação foi inferior a projeção de mercado de +0,32%. Com isso, 

o índice acumulou alta de +4,23% em 12 meses (ante + 3,93% em maio), acelerando 

assim nessa base comparação. O destaque da alta foi para o grupo de Alimentação e 

Bebidas e Saúde e Cuidados Pessoais, que contaram com os maiores impactos no 

índice, 0,44% e 0,37% respectivamente.  Em junho, o BCB decidiu, por unanimidade, 

manter a taxa básica de juro (Selic) em 10,50% a.a. A manutenção foi em linha com o 

mercado. No âmbito externo, o Comitê avaliou que o ambiente se manteve adverso, em 

função da incerteza elevada sobre a flexibilização monetária nos EUA. No ambiente 

doméstico, o Copom avaliou que o mercado de trabalho segue com dinamismo maior do 

que o esperado. As projeções de inflação do Copom no cenário de referência foram 

revisadas para cima (3,8%para4,0%em2024;3,3%para3,4%em2025). Os itens do 

balanço de riscos para a inflação não se alteraram e o parágrafo sobre a condução da 

política fiscal teve poucas alterações, trazendo a preocupação com o impacto nos ativos 

financeiros. Em junho, o Ibovespa apresentou valorização de 1,48% em relação ao mês 

anterior, fechando aos 123.906 pontos. No ano, o índice acumula queda de 7,6%, se 

descolando das principais bolsas do mundo. Neste contexto, a performance desfavorável 

no ano continua sendo explicada, sobretudo, pela possível necessidade de os Estados 

Unidos permanecerem comum a política monetária contracionista, o que acaba 

pressionando os juros dos países emergentes, como o Brasil, e dificultando a 

performance dos ativos de risco. O principal fator que vem derrubando o principal 

índice renda variável doméstica é o investidor estrangeiro que já retirou mais de 42 

bilhões de reais da bolsa doméstica. EUA: A inflação medida pelo índice CPI em maio 
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variou 0,0% (M/M), ante o crescimento de 0,3% (M/M) em abril. Com o dado de maio, 

o índice acumulado em 12 meses reduziu de 3,4% para 3,3% (A/A). Já o principal 

indicador de inflação observado pelo FED, o PCE, registrou inalterações do índice no 

mês de maio, enquanto que seu núcleo aumentou 0,1% (PCE cheio) no mês, em linha 

com o esperado pelo mercado. Na comparação anual, a variação do núcleo foi de 2,6%. 

Na decisão de política de juros do comitê a política monetária americano (FOMC) 

decidiu, pela manutenção da taxa de juros no patamar de 5,25% e 5,5% em consenso de 

mercado. Zona do Euro: Na Zona do Euro, a inflação medida pelo do CPI de maio 

acelerou para 2,6% (A/A), acima das expectativas de mercado (2,5%). O Banco Central 

Europeu (BCE) reduziu suas três taxas de juros diretora sem 25bps, em linha com a 

expectativa do mercado. No mês, a inflação foi de 0,2%, também em linha com as 

expectativas.  Na Asia – China – Abaixo do mês anterior, o CPI de junho registrou 0,2% 

de alta na comparação com o mesmo período do ano passado, abaixo da projeção de 

0,4%. O PIB do segundo trimestre de 2024 contou com crescimento de 4,7% na 

comparação ano contra ano. As expectativas do mercado eram de 5,1%, e o crescimento 

do trimestre anterior foi de 5,3%. Fonte Panorama Econômico do mês de junho 

apresentado pela assessoria de investimentos Crédito e Mercado. Finalizando a 

reunião, o senho Alessandro informou que teve parecer favorável quanto a aprovação do 

Relatório Analítico dos Investimentos em junho e 2º Trimestre de 2024, pelo comitê de 

investimentos em reunião realizada no dia 18/07/2024, atestando que a as aplicações na 

carteira do fundo estão em conformidade com os critérios estabelecidos na Resolução 

CMN 4.963/2021 e Política de Investimentos do ano 2024. Da Conclusão: O conselho 

fiscal foi de opinião unânime pela aprovação da prestação de contas do mês de junho, 

após análise e discussão de todos os itens da pauta, bem como o relatório analítico dos 

investimentos apresentado, está de acordo com a política de investimentos 2024 e 

Resolução do CMN nº. 4.963/2021. Cumprida a pauta do dia, estando o Relatório 

Analítico dos Investimentos em junho e 2º Trimestre de 2024 anexo a presenta ata, e 

nada mais tendo a tratar, foi declarada encerrada a presente reunião às 16h00 min., da 

qual foi lavrada a presente Ata que será devidamente assinada por todos. 
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___________________________                          ________________________ 
                                                                                                                                                                 
    Alessandro Carlos Botrel                                            Renata C. A. Cozatti       

       Diretor-Presidente                                                      Conselheira Fiscal           

 

 

 

 

________________________ 

Marli Ramos 

Conselheiro Fiscal Suplente 

 

 


